

ЖИВОЙ КОЛЛАГЕН в медицине: реальные кейсы

Что говорят врачи о самом обсуждаемом продукте 2022–2023 годов? ЖИВОЙ КОЛЛАГЕН – это суперфуд, маркетинг или продукт, потенциал которого открывается все больше благодаря новейшим исследованиям?

Мы собрали мнения авторитетных практикующих специалистов из разных отраслей медицины и индустрии красоты. В течение последних нескольких лет они внедряли в работу bio-комплекс с пептидами коллагена и эластином российского производителя COLLA GEN (ЖИВОЙ КОЛЛАГЕН), который имеет следующие характеристики:

- запатентованную технологию производства, подтвержденную международными сертификатами ISO и HACCP;
- живую, не высушенную форму гидрогеля для максимальной усвояемости и эффективности;
- использование экологически чистого коллаген-содержащего куриного сырья для получения I, II, III типов коллагена для комплексного воздействия на организм;
- незаменимые аминокислоты, макро- и микроэлементы, жирные кислоты в составе, от достаточного количества которых зависит здоровье наших внутренних систем;
- отсутствие консервантов, ГМО, сахара и других вредных добавок.

Анализ молекулярно-массового распределения белковых фракций из ФБГНУ ФНЦ Пищевых Систем им. В. Горбатова РАН подтверждает, что продукт содержит все 3 типа коллагена, эластин и является разномолекулярным (12–270 кДа). Составленный Российским научным центром хирургии им. Академика Б.В. Петровского систематический обзор применения энтерального гидролизата коллагена в медицине показал, что «...использование bio-комплекса COLLA GEN при подготовке пациентов с критической ишемией конечностей (КИК) к оперативному лечению вероятно позволяет добиться следующих положительных эффектов: снижения числа инфекционных осложнений, сдерживания антибиотикорезистентности, сокращения сроков реабилитации и госпитализации».

Прием продукта в домашних условиях всеми членами семьи помогает:

- Детям до 10 лет – усилить иммунитет.
- Подросткам – улучшить работу мозга и память.
- Взрослым – активировать выработку собственного коллагена. После 28 лет пищевой коллаген необходим курсом 3 месяца 2 раза в год, так как его синтез начинает снижаться и к 45 годам значительно замедляется.
- Пожилым – замедлить дегенеративные изменения суставов, связок и опорно-двигательного аппарата.

Продукт подходит также беременным, кормящим и аллергикам.



Bio-комплекс с пептидами коллагена и эластином COLLA GEN Original, 1 кг

Но как пищевой коллаген может проявить себя в медицинской практике? Давайте разберем конкретные кейсы.

Константин Сергеевич Терновой, доцент кафедры Травматологии, ортопедии и хирургии катастроф ИКМ им. Склифосовского ПМГМУ им. Сеченова И.М., к.м.н, стал инициатором большого исследования, проведенного в марте – июне 2022 года на базе Клинического центра Первого МГМУ им. И. М. Сеченова и зафиксированного в его статье «Влияние гидролизата коллагена ПЕРВЫЙ ЖИВОЙ КОЛЛАГЕН как основной пищевой добавки в пищу на результаты реабилитации у пациентов, перенесших ортопедические вмешательства на крупных суставах нижних конечностей (коленном и тазобедренном)». В его рамках пациенты с тотальным эндопротезированием тазобедренного сустава (ТЭТС) и тотальным эндопротезированием коленного сустава (ТЭКС) проходили реабилитацию, рекомендованную Союзом реабилитологов России. Основная группа средним возрастом 59,1 принимала гидролизат коллагена, контрольная группа средним возрастом 55,4 проходила обычную терапию. Приводим наиболее показательные цитаты этого исследования: «Основным параметром эффективности было изменение оценки боли по ВАШ по сравнению с исходным уровнем, а также объективное увеличение подвижности в опери-

рованном суставе». Боль в суставах при ходьбе, статической нагрузке (стояние на ногах более 10 минут), подъеме по лестнице и спуске с нее у пациентов, принимавших био-комплекс в течение 1 месяца, оказалась менее выраженной. Кроме того, его прием позволяет снизить дозу противовоспалительных препаратов и обезболивающих, что положительно влияет на работу почек и ЖКТ.

Алексей Дмитриевич Репетюк, врач по спортивной медицине, травматолог лечебно-диагностического отделения центра медицинской реабилитации УКБ №2 Сеченовского университета, ассистент кафедры спортивной медицины и медицинской реабилитации ФGAOY BO Первый МГМУ им. И.М. Сеченова Минздрава России, описывает клинический случай пациентки 48 лет, которая обратилась с жалобами на боль в правом коленном суставе, усиливающуюся при быстрой ходьбе и подъеме по лестнице, ограничение объема движений, а также на периодически возникающий отек. До 25 лет она профессионально занималась гандболом, оперативные вмешательства и серьезные травмы отрицает. Самостоятельно принимала нестероидные противовоспалительные препараты с положительной динамикой, но при их отмене боль снова возвращалась. При осмотре был выявлен синовит в коленном суставе, с помощью гониометра определено ограничение амплитуды движений, с помощью МРТ – дегенеративное повреждение заднего рога медиального мениска. Было назначено консервативное лечение в объеме двух инъекций богатой тромбоцитами плазмы, инъекции гиалуроновой кислоты, далее курс лечебно-физической культуры и дополнительный прием пищевого ЖИВОГО КОЛЛАГЕНА для поддержания хрящевой ткани сустава. После завершения лечения на 6 неделе пациентка отметила положительную динамику: отек коленного сустава полностью ушел,

он полноценно выполнял все движения, а болевые ощущения не беспокоили. В дальнейшем было рекомендовано регулярное проведение курса ЛФК для профилактики и поддержания мышц-стабилизаторов коленного сустава и профилактического приема пищевого ЖИВОГО КОЛЛАГЕНА для обеспечения трофики опорно-двигательного аппарата – сухожилий, связок и суставов.



Био-комплекс с пептидами коллагена и эластином COLLA GEN Яблоко, 500 г

Елена Александровна Теребнева, врач-терапевт, ведущий диетолог медицинского центра «СМ Клиника», провела лечение пациента 50 лет с выраженным ожирением (115 кг) с жалобами на избыточный вес, слабость и утомляемость. Диагноз – компенсированный цирроз печени алиментарного генеза, алиментарное ожирение 2 степени, инсулинорезистентность.

В течение 4 месяцев он соблюдал гипокалорийную диету, необходимое лечение, утром пил бутылку тонизирующего напитка DETOX с комплексом активных компонентов для восстановления и активности: ЖИВЫМ КОЛЛАГЕНОМ, антиоксидантами (дигидрокверцетин, куркумин, зеленый чай), витаминами группы В, РР, С, минералами (цинк) и адаптогенами. Параллельно пациент принимал пищевой био-комплекс с пептидами коллагена и эластином COLLA GEN на постоянной основе. Со 115 кг он похудел до 94 кг (-21 кг), улучшились показатели печени: нормализовались ферменты АСТ, АЛТ, ГГТ, снизилась мочевая кислота, уменьшилась инсулинорезистентность. Эластография печени: в динамике снижение выраженности фиброза с F4 в F1.

Обратимся к опыту экспертов из бьюти-индустрии.

Анастасия Александровна Баева, главный врач сети клиник Dr.ЭСТЕТИК, кандидат медицинских наук, врач-пластический хирург, отметила следующие пре-



Био-комплекс с пептидами коллагена и эластином COLLA GEN Малина, 500 г

имущества применения bio-комплекса COLLA GEN в пластической хирургии у пациентов с патологическим рубцеванием. К ней обратилась пациентка 49 лет с диагнозом – морщины, грыжи, избытки тканей верхних и нижних век. При осмотре обращали на себя внимание патологические рубцы в зонах ранее проведенных оперативных вмешательств. Пациентка отмечала склонность к образованию отеков, длительный процесс заживления ран даже после незначительных поверхностных царапин и порезов, который завершался образованием грубых рубцов. Было решено провести верхнюю и нижнюю блефаропластику, однако ввиду вышеперечисленных особенностей важной рекомендацией стал курс приема пищевого bio-комплекса COLLA GEN 2 раза в день за 30 минут до еды в объеме 1 ст. л. Через месяц была выполнена плановая операция под местной анестезией, а пациентка продолжила прием пищевого коллагена в течение еще 2 месяцев. Швы были сняты на 5 сутки после операции, дополнительные осмотры проводились также на 14, 21 и 30 сутки. Признаков патологического рубцевания выявлено не было, послеоперационный период протекал без особенностей. Пациентка обратила внимание на быструю реабилитацию, отсутствие отеков после операции и отсутствие пигментации послеоперационного рубца в отличие от рубцов после предыдущих вмешательств. Кроме того, отмечалось улучшение общего состояния организма, повышение энергии, снижение выраженности болевого синдрома в суставах. Приводим сделанный врачом вывод: применение bio-комплекса COLLA GEN в пре- и послеоперационном периоде можно рекомендовать пациентам в пласти-



Производство компании ПЕРВЫЙ ЖИВОЙ КОЛЛАГЕН

ческой хирургии с патологическим рубцеванием в анамнезе с целью ускорения регенерации тканей и профилактики образования патологических рубцов.

Инна Юткина, парикмахер-стилист, трихолог, описала яркий кейс своей 32-летней клиентки, которая столкнулась с сильным выпадением волос через 2 месяца после перенесенного COVID-19. В число прочих рекомендаций (пилинг 1 раз в неделю и шампунь по типу кожи головы) Инна включила биоактиватор роста волос на основе ЖИВОГО КОЛЛАГЕНА 4 раза в неделю на ночь в течение 3 месяцев. Клиентка принимала также назначенное дерматологом лекарство с миноксидилом, который не показан при телогеновой алопеции и зачастую имеет сильный синдром отмены. Благодаря биоактиватору роста удалось остановить выпадение волос через 2,5 месяца и предотвратить синдром отмены от приема миноксидилсодержащего препарата.

Резюмируя полученные сведения о ЖИВОМ КОЛЛАГЕНЕ, можно выделить следующие параметры, которые делают его эффективным продуктом для включения в терапию пациентов:

- поддержка на клеточном и структурном уровне всей соединительной ткани;
- ускорение регенерации тканей;
- снижение болевых ощущений.

Бренд COLLA GEN принадлежит российской компании «ПЕРВЫЙ ЖИВОЙ КОЛЛАГЕН» с собственным импортнезависимым производством в Москве.



Набор COLLA GEN Малина + Яблоко



COLLA GEN

Пищевой ВЮ-комплекс



ПЕРВЫЙ

- Запатентованная технология производства не имеет аналогов
- Эффективность подтверждена врачебной практикой и многолетними исследованиями

ЖИВОЙ

- Улучшенная формула с пептидами коллагена I, II, III типов, природным эластином, микро- и макроэлементами

КОЛЛАГЕН

Комплексное омоложение и восстановление организма:

- здоровые суставы
- прочные связки
- эластичные сосуды
- упругая кожа
- крепкие волосы и ногти

На правах рекламы *является пищевым продуктом

ООО "ПЕРВЫЙ ЖИВОЙ КОЛЛАГЕН"

г. Москва, Тихвинский переулок, д 9, стр 1

www.collagen-pmt.shop

8 (800) 600-33-26

